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26. 3. 2026 v 16:00 hodin – zasedací místnost MěÚ Bystřice nad Pernštejnem 

 

22 zástupců členských obcí: 

Blažkov, Bystřice n. P., Býšovec, Dalečín, Dolní Rožínka, Horní Rožínka, Lísek, Moravecké Pavlovice, Rodkov, 

Rovečné, Rozsochy, Rožná, Sejřek, Strážek, Střítež, Štěpánov nad Svratkou, Věchnov, Velké Janovice, Věstín, 

Věžná, Zvole, Ždánice 

 

Program  
 

 

1. Zahájení 

2. Schválení programu schůze, volba ověřovatelů zápisu 

3. MAP 5 PRO BYS-3-CKO: 16:05 Ing. Jitka Zelená – seznámení s projektem, výběr školení pro obce 

4. Portimo, o.p.s.: 16:15, Mgr. Martina Vodrážková – představení služby Občanská poradna, konkrétní 

příklady a řešení životních situací 

5. TS města a.s.: 16:30, Ing. Roman Kekrt, Ludvík Šikula – téma odpadového hospodářství 

6. Hospodaření MB: členské příspěvky (splatnost do 31.3.2026), Zpráva o průběhu inventarizace za rok 2025 

(schválení), MVČR – podpora činnosti společenství obcí na rok 2026, rozpočtová změna č.3/2026, Zpráva 

o výsledku přezkoumání hospodaření Mikroregionu Bystřicko, s. o., majetek MB – rezervace vybavení na 

letní sezónu, BOZP – zpracování dokumentace, revize elektro, plán rekonstrukce budovy sídla kanceláře 

MB (omezený provoz v létě) 

7. Mikroregionální akce: a) Bystřicko čte dětem – průběh akce, podání žádosti na KV + reklamní spolupráce              

s EG.D; b) Putovní letní kino – účast obcí na akci, podání žádosti (Nadace ČEZ), informace o stavu projekční 

techniky; c) Hry bez hranic – 5.9.2026 (Vír), organizační porada 10.4.2026, OÚ Vír; d) Dětská umělecká 

soutěž 2026 (16. ročník) – komise DS 19.5.2026; aktuální plán výstav; e) Nositel tradic Bystřicka 2026 – 

schválení nového Nositele (vyhodnocení komise ze dne 17.3.2026) 

8. Diskuse a další organizační záležitosti: a) MAS Zubří země, o.p.s. - dotační možnosti pro obce, nákup 

dronu?; b) TIC – pexeso se znaky obcí, informační panely; c) program návštěvy ZMOVR v roce 2026;               

d) akce ,,Čistá Vysočina, e) elektronická spisová služba; f) zavedení matričního systém AIS EO  

9. Závěr jednání 

 

 

 

 

Shromáždění starostů se sešlo v nadpoloviční většině, bylo tedy usnášeníschopné, viz prezenční listina. 

Zápis ze Shromáždění starostů Mikroregionu Bystřicko, s. o.

č. 01/26



2 / 8 

 

Z Á P I S 

 

1. Zahájení 

Předseda Mikroregionu Bystřicko, s. o. pan Pokorný zahájil jednání Shromáždění starostů v 16:00 hodin a přivítal 

všechny přítomné zástupce obcí.  

 

2. Schválení programu Shromáždění starostů, volba ověřovatele zápisu 

Předseda MB dále seznámil přítomné s obsahem dnešního jednání dle zaslaného programu a dal o něm následně 

hlasovat. Program byl jednohlasně schválen. 

  Hlasování:  Pro: 22   Proti: 0   Zdržel se: 0   Nehlasoval: 0 

 

Shromáždění starostů dále navrhlo zvolit jako zapisovatele paní Dočkalovou a ověřovatele zápisu pana Josefa Smolku 

(starostu obce Rozsochy) a pana Jiřího Veselého (starostu obce Věžná). 

Hlasování: Pro: 22   Proti: 0   Zdržel se: 0   Nehlasoval: 0 

 

3. MAP 5 PRO BYS-3-CKO 

Ředitelka MAP 5 PRO BYS-3-CKO, paní Ing. Jitka Zelená, přítomným oznámila, že v březnu byla schválena žádost o 

podporu projektu MAP 5 PRO BYS-3-CKO v celkové výši 2,4 mil. Kč. Projekt je primárně zaměřen na podporu plynulého 

přechodu dětí z MŠ do ZŠ, cílí na pedagogy, děti a žáky z celého mikroregionu Bystřicko. Doplňkovou aktivitou projektu 

je vytvoření Strategického dokumentu pro území s predikcí vývoje školství v území, který reaguje na neustálý pokles dětí 

a žáků v našich školách. Dokument by měl také generovat náměty, jak se s touto problematikou vypořádat především 

z hlediska efektivního hospodaření zřizovatelů škol. Projekt bude realizován po dobu 18 měsíců, končí k 30.6.2027.  

V rámci jednání byly obce vyzvány k vyplnění dotazníku za účelem stanovení preferovaného tématu plánovaného 

školení.  

 

 

4. Portimo, o.p.s. 

Pan Pokorný přivítal na jednání Shromáždění starostů také paní Mgr. Martinu Vodrážkovou, vedoucí služby Občanská 

poradna Portimo, která poskytuje služby odborného sociálního poradenství. 

Poradna zajišťuje služby lidem, kteří jsou v nepříznivé sociální situaci nebo jim taková situace hrozí, neznají svá práva a 

povinnosti nebo nejsou schopni vyjádřit své potřeby a hájit své oprávněné zájmy. Poradna informuje o právech a 

povinnostech a pomáhá při orientaci v obtížných životních situacích a při hledání řešení.  

Poradna je schopna tedy poradit občanům, ale také i obcím v oblasti finanční, dluhové a pracovně-právní problematiky, 

rodinných vztahů, sociálního zabezpečení, občanskoprávních vztahů, bydlení, ochrany spotřebitele. Zároveň ale není 

právní poradnou, manželskou poradnou, psychologickou poradnou, poradnou pro pomoc se závislostmi, krizovým 

centrem. Poradna neposkytuje kompenzační pomůcky, ubytování ani finanční prostředky. 
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Pobočky poraden se nachází ve Žďáře nad Sázavou, v Novém Městě na Moravě a také v Bystřici n. P., kde uvádíme také 

provozní dobu: 

Kontaktní místo Bystřice nad Pernštejnem (budova sídla Úřadu práce ve 2. patře – naproti schodišti) 

Masarykovo náměstí 15, tel.: 777 931 764, 733 510 693, Út (8.00 - 12.00, 12.30 - 14.30), Čt 8.00 - 12.00, 12.30 - 17.00) 

 

5. TS města a.s. 

Na jednání byli pozváni také zástupci z TS města a.s. v rámci problematiky odpadového hospodářství na Bystřicku, 

konkrétně pan Ing. Roman Kekrt a pan Ludvík Šikula. 

TS města zajišťuje svoz odpadu pro většinu obcí v regionu. Samotné TS však zaznamenávají aktuální narůstající problémy 

související s vývozem odpadu. 

Celé jednání bylo zaměřeno na konkrétní dotazy a problémy od jednotlivých obcí týkající se převážně velkoobjemového 

odpadu. Největší problém obce shledávají ve vývozu odpadu jako jsou např. koberce, matrace, gauče a dále s materiály 

typu sádrokarton či polystyren. Skládky Bukov ani Bystré již tento typ odpadu nepřijímají. Obce aktuálně nemají jasné 

možnosti, kam tento odpad vyvážet.  

Město v současnosti využívá pro odvoz převážné většiny odpadu spalovnu SAKO Brno, se kterou má uzavřenou smlouvu. 

Tato varianta se jeví prozatím jako nejjednodušší řešení. Alternativou je využití služeb společnosti AVE, konkrétně 

sběrného dvora ve Žďáře nad Sázavou, kde je však nutné počítat s vyššími náklady. 

Skládka Bukov by měla být podle dostupných informací rozšířena do roku 2030, přičemž realizace tohoto záměru je 

závislá také na platné legislativě. Současně zde probíhají přísné kontroly přijímaného odpadu.  

Jedním z dalších problémů je textilní odpad, pro který v současné době chybí koncový odběratel. Spalovna SAKO Brno 

tento odpad nepřijímá, a to z důvodu znečišťování hořáků, což komplikuje jeho další zpracování.  

Bylo zdůrazněno, že při řešení konkrétních problémů s vývozem určitých druhů materiálů je vhodné vždy předem 

kontaktovat TS města Bystřice n. P. a ověřit možnost předání odpadu. V některých případech, například u dřeva s 

kovovými prvky či u sedacích souprav, je nutné předem konzultovat způsob jejich likvidace.  

V rámci spolupráce mohou mít obce s TS uzavřené různé smlouvy, a to v souvislosti s likvidací odpadu nebo také v rámci 

využívání sběrného dvora BnP (např. nastavení limitu pro občana). Proto je nutná individuální konzultace s každou obcí 

zvlášť. Na závěr pan Kekrt obce upozornil, že není vhodné dlouhodobě shromažďovat odpady, jelikož lze očekávat, že 

náklady na jejich vývoz budou i nadále narůstat.  

O aktuálním vývoji vzniku spalovny ve Žďáře nad Sázavou (ZEVO, investor SATT), která by mohla v budoucnu pojmout 

až 40 tis. tun odpadu v rámci území Žďárska, Novoměstska, Bystřicka a větší části území Jihlavska, budeme obce 

informovat na dalších jednáních Shromáždění starostů. Aktuálně se řeší schválení velké EIA (malá EIA byla již schválena). 

V případě schválení se její výstavba plánuje v roce 2029. 

 

6. Hospodaření MB 

 

Členské příspěvky na rok 2026 

Obcím byla připomenuta splatnost úhrady členských příspěvků do 31.3.2026, o které byly informovány v dopise 

zaslaného přes datovou schránku (datum přijetí: konec prosince 2025). Příspěvek činí obvyklých 100 Kč/ob. a zahrnuje 

již veškeré náklady na provoz kanceláře, službu GDPR, akce MB a příspěvky pro MAS Zubří země, o.p.s. i destinační 

společnost Koruna Vysočiny, z.s. (příloha č. 1).  
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Zpráva o průběhu inventarizace za rok 2025 

Inventarizace byla provedena ke dni 31.12.2025 a ukončena dne 30.1.2026 vydáním Inventarizační zprávy. V rámci 

kontroly nebyly zjištěny inventarizační rozdíly. S výsledky inventarizace byl seznámen i předseda Mikroregionu Bystřicko, 

s. o. - pan Pokorný. Závěrečná zpráva o průběhu inventarizace (příloha č. 2) byla následně schválena v rámci jednání 

Shromáždění starostů. 

Hlasování: Pro: 22   Proti: 0   Zdržel se: 0   Nehlasoval: 0 

 

MVČR  - podpora činnosti společenství obcí na rok 2026 

Dotační výzva na Podporu činnosti společenství obcí na rok 2026 byla otevřena v termínu od 23.2. do 25.3.2026. Dotace 

činí v letošním roce max. 400 tis. Kč (odvíjí se od počtu přijatých žádostí od SO). Tato skutečnost ovlivní také rozpočet 

MB, kde již bylo předběžně počítáno s obdobnou dotací, jak v minulém roce, kde výše podpory činila cca 930 tis. Kč (viz 

bod – rozpočtová změna č. 3). 

Mikroregion Bystřicko, s. o. již žádost o dotaci podal a o výsledku dotace budeme obce informovat.  

 

Rozpočtová změna č.3/2026 

Na úvod tohoto bodu byli přítomní starostové informováni o schválení rozpočtových změn č. 1 a č. 2, které schvalovala 

již Rada MB na jednáních ze dne 8.1. a 17.2.2026. Uvedené rozpočtové změny berou přítomní na vědomí. 

Dále byly řešeny položky související s rozpočtovou změnou č. 3 (příloha č. 3), která na straně příjmů zaznamenává snížení 

položky 4116 o částku 620 tis. Kč, která souvisí s poskytnutím nižší dotace Ministerstva vnitra v letošním roce. Další 

snížení se týká položky 4122 (50 tis. Kč) z důvodu neexistence možnosti podání žádosti do krajské dotace na akci Putovní 

letní kino v rámci MA21 (sloučení do programu Vysočina žije, kde MB žádá již na akci Bystřicko čte dětem).  

Na straně výdajů se navýšila položka 5365 (daň z příjmů PO) o částku 8 100 Kč, dále položka 5499 (příspěvek na penzijní 

připojištění). Rezerva MB se po uvedených změnách snížila o 691 100 Kč. Celková výše rezervy činí 949 448,92 Kč.  

Předseda MB dal hlasovat o schválení rozpočtové změny č. 3. Ta byla jednohlasně schválena.  

Hlasování: Pro: 22   Proti: 0   Zdržel se: 0   Nehlasoval: 0 

 

Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření Mikroregionu Bystřicko, s. o. za rok 2025  

Shromáždění starostů bylo obeznámeno s výsledkem kontroly hospodaření svazku, která se uskutečnila dne 18.3.2026 

v Rozsochách, kde sídlí paní Jarošová (účetní a administrativní pracovník Mikroregionu Bystřicko, s. o.). Při kontrole 

nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky. Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření svazku za rok 2025 berou 

přítomní starostové na vědomí (příloha č.4). 

 

Majetek MB 

V měsíci lednu a únoru proběhla oprava veškerých hradů (4 ks), střechy i vyčištění bočních plachet u party stanu 6x12m.  

Celkové náklady za tyto opravy a čištění činily cca 52 tis. Kč. Na jarní rezervace by tak mělo být veškeré vybavení 

připraveno k řádnému užívání. 
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BOZP – zpracování dokumentace 

Zaměstnanci Mikroregionu Bystřicko, s. o. byli dne 19.2.2026 proškoleni v oblasti BOZP, vedoucí pracovníci také v rámci 

Požární ochrany. V návaznosti na školení proběhla také kontrola dosavadních dokumentů související s BOZP i PO, která 

v některých oblastech nebyla plně dostačující. Byla tedy se školitelem dohodnuta aktualizace těchto dokumentů za 

předem stanovenou částku 6 tis. Kč. Přítomní berou tuto skutečnost na vědomí. 

 
 

7. Mikroregionální akce 

 

a) Bystřicko čte dětem 2026 

Akce Bystřicko čte dětem probíhá od 1. února do 30. dubna. Do akce se přihlásilo 20 obcí/škol, které by měly uskutečnit 

73 čtení. V současné době čekáme stále na výsledek nové krajské dotace ,,VYSOČINA ŽIJE“. Žádost o finanční příspěvek 

společnosti EG.D. byla již přiznána v částce 30 tis. Kč. 

Mikroregion přispívá na akci opět částkou 2 700 Kč/čtení, z toho 700 Kč činí spoluúčast obce, která bude přefakturována 

až po ukončení akce.  

 

b) Putovní letní kino 

V letošním roce MB nemohl žádat o dotaci ,,MÍSTNÍ AGENDA 21 A ZDRAVÍ V KRAJI VYSOČINA“, která byla sloučena do 

nové krajské dotace ,,VYSOČINA ŽIJE“. Podmínkou dotace je, že jeden žadatel může podat žádost do daného titulu pouze 

jednou. Mikroregion Bystřicko, s. o. tuto možnost již využil v rámci akce Bystřicko čte dětem. 

V letošním roce podal MB tedy žádost o finanční příspěvek prostřednictvím Nadace ČEZ. O výsledku budeme obce 

informovat. 

V rámci akce se také řešil stav ozvučovací techniky. Veškerá ozvučení byly na kontrole u pana Macháčka (firma 

Soundservis), který konstatoval již větší opotřebení ozvučení Peavey Escort. Z tohoto důvodu MB také řešil různé 

alternativy zakoupení jiné ozvučovací techniky, jelikož uvedené ozvučení se již na trhu neobjevuje. V dalším roce by bylo 

možné využít dotaci MAS Zubří země, o. p. s. (v rámci Fiche 5), kde by MB mohl zažádat o novou aparaturu sloužící 

k dané akci. 

 

c) Hry bez hranic 2026 

Termín letošních Her bez hranic byl stanoven na 5.9.2026 v pořadatelské obci Vír. Na jednání Rady, s. o. byl stanoven 

také termín organizační porady na pátek 10.4.2026 od 10:00 hodin na OÚ Vír. Na daném jednání bude stanoveno místo 

konání i uspořádání jednotlivých stanovišť. 

Zúčastněné obce byly informovány také o konání NHL (Naše Hasičká Liga) ve stejný den, tj. 5.9. od 10 hodin.   

 

d) Dětská umělecká soutěž  

Organizační porada k dalšímu, již šestnáctému, ročníku dětské umělecké soutěže byla stanovena na termín 19.5.2026 

od 13:00 hodin.  

Aktuálně probíhá výstava ,,Bystřicko v průběhu staletí“ (příloha č. 5), která je umístěna v kongresové budově Kraje 

Vysočina v Jihlavě (2.4.-28.4.2026). Na květen se již připravuje také výstava v prostorách Nemocnice Nové Město na 

Moravě (5.5. – 31.5.2026). 
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e) Nositel tradic Bystřicka 2026  

Příjem nominací na nového Nositele tradic Bystřicka pro rok 2025 byl otevřen do 27.2.2026. Dne 17.3.2026 posuzovala 

komise jak nové návrhy, tak neúspěšné nominace z minulých let, které jsou vedeny v zásobníku nominací pro případné 

udělení zmiňovaného titulu.  Komise nakonec vybrala pro udělení titulu Nositel tradic Bystřicka pro rok 2026 Divadelní 

soubor Vířina za udržování tradice ochotnického divadla. 

Předseda MB dal následně hlasovat o daném Návrhu na udělení titulu Nositel tradic Bystřicka 2026. Shromáždění 

starostů schvaluje udělit titul Nositele tradic pro rok 2026 Divadelnímu souboru Vířina, z.s. Návrh byl jednohlasně přijat.  

Hlasování: Pro: 22   Proti: 0   Zdržel se: 0   Nehlasoval: 0 

Daný návrh bude předložen ke schválení také na jednání Rady města Bystřice nad Pernštejnem. 

 

8. Diskuse a další organizační záležitosti 

a) MAS Zubří země, o. p. s. 

V rámci tohoto bodu byly obcím připomenuty dotační možnosti pro obce prostřednictvím MAS Zubří země, o. p. s., 

Součástí prezentace (příloha č. 6) je také aktualizovaný harmonogram výzev MAS pro rok 2026. Své projektové záměry 

mohou případní zájemci tedy již konzultovat s pracovníky MAS. Aktuálně vyhlášené výzvy MAS Zubří země lze průběžně 

sledovat také na webových stránkách: https://www.zubrizeme.cz/aktualni-vyzvy/. 

 

V souvislostí s dotacemi přes MAS Zubří země, o. p. s. se navázalo také na možnost pořízení společného dronu s 

termovizí, který by mohl sloužit místním spolkům např. při hasičských zásazích (př. monitoringu vzniku požáru, při 

pátrání po pohřešovaných osobách či při záchraně mláďat divokých zvířat během senosečí). Jeho pořízení by bylo 

pravděpodobně možné v rámci Fiche 5, jejíž vyhlášení se plánuje až v roce 2027 (nejsou tedy známy ještě přesné 

podmínky dotace). Po následné společné debatě bylo od záměru společného nákupu upuštěno, a to zejména s ohledem 

na možnost podání individuálních žádostí jednotlivými spolky v rámci uvedené dotace. 

Zároveň bylo konstatováno, že pořízení dronu s sebou nese i další související nároky, jako je zajištění odborné 

způsobilosti pro jeho provoz, servis a údržba či organizace jeho sdílení (např. formou rezervačního systému). 

Jako vhodná alternativa v rámci žádosti do Fiche 5 se aktuálně jeví pořízení nové ozvučovací aparatury pro akci Putovní 

letní kino, neboť stávající vybavení již vykazuje značné známky opotřebení. 

 

b) TIC – pexeso se znaky obcí, informační panely 

Na minulých Shromáždění starostů byly obce informovány o tom, že TIC Bystřice nad Pernštejnem připravuje ve 

spolupráci s firmou Alerion s.r.o. (www.alerion.cz) pexeso se znaky obcí.  

Společnost již tedy provedla kontrolu všech znaků obcí mikroregionu, které jsou heraldicky korektní, v souladu s 

legislativou i s grafickým zpracováním detailů. Znaky obcí jsou aktuálně také zveřejňovány v novinách Bystřicko s jejich 

popisem. Souhrn všech znaků pro tvorbu daného pexesa zaslal MB všem obcím ke schválení k tisku. V případě dotazů či 

požadavků na úpravu se již obrací na MB nebo přímo na společnost Alerion s.r.o. Případné připomínky je nutné zaslat 

nejpozději do pátku 10. dubna. 

Obce byly také osloveny v rámci případného zakoupení určitého množství pexesa pro svou obec. Konečná cena pexesa 

se bude odvíjet od celkového množství objednaných kusů. 

https://www.zubrizeme.cz/aktualni-vyzvy/
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Firma Alerion oslovila také Mikroregion Bystřicko, s. o. v rámci výroby dalších možných propagačních předmětů. Na 

jednání byly tedy řešeny další možnosti spolupráce. Byla odsouhlasena případná výroba vlajky MB pro účely akce Hry 

bez hranic, popř. propagační roll-up o činnosti MB.  

Hlasování: Pro: 22   Proti: 0   Zdržel se: 0   Nehlasoval: 0 

Na základě schválení nám tedy firma Alerion připraví návrhy a cenové nabídky za danou výrobu propagačních předmětů. 

 

Informační panely 

Obce mají i nadále možnost aktualizovat text sloužící pro tvorbu nového informačního panelu o obci. Cena kompletního 

panelu se pohybuje do 25 tis. Kč (včetně grafiky a zabudování panelu). Specifické požadavky obcí na panel(y) jsou řešeny 

již individuálně. Podrobné informace naleznou obce v již v dříve zaslaném e-mailu ze dne 21.3.2025.   

 

c) Program návštěvy ZMOVR v roce 2026 

Mikroregion bude v letošním roce hostit naše slovenské kolegy ze Združenie miest a obcí Vranovského regiónu (ZMOVR). 

Termín návštěvy byl již stanoven pro období 12.5. - 14.5.2026. Na Shromáždění starostů byly obce seznámeny 

s podrobným programem návštěvy ZMOVR v uvedené dny. Finální program bude obcím ještě zaslán k potvrzení osobní 

účasti na večerních setkáních a při návštěvách jednotlivých objektů zařazených do programu. 

 

d) Akce ,,Čistá Vysočina“ 

Obce/občané se do 28.2.2026 mohly přihlásit do krajské akce Čistá Vysočina. V letošním roce proběhne sběr odpadu v 

termínu od 6.4. do 19.4.2026. Kancelář MB je opět kontaktním místem k vyzvedávání pytlů a vest určených k akci. 

Aktuálně je tedy možné uvedené věci již vyzvedávat, a to v čase: PO-ČT: 8:00 - 15:30 hodin, PÁ: 8:00 - 13:00 hodin.  

 

e) Elektronická spisová služba 

Od 1.1.2027 by pro obce I. typu měla platit již povinnost vést spisovou službu v elektronickém systému spisové služby. 

Mikroregiony (DSO, SO) jsou brány jako veřejnoprávní původci, tudíž se na ně tato povinnost bude vztahovat také. MB 

tedy v této oblasti oslovil společnost Gordic, která pro MB zajišťuje již účetní program.  

 

f) Zavedení matričního systému AIS EO 

Na závěr proběhla diskuse ke změnám v oblasti nového matričnímu systému AIS EO, které se dotýkají činnosti obecních 

úřadů na úseku evidence obyvatel. Zápisové formuláře CzechPOINT již nesplňovaly legislativní požadavky a jsou již 

nahrazeny novou aplikací správních evidencí pro úřady obcí I. a II. typu. Nasazení nové aplikace probíhá již průběžně. 

Pro uživatele byly organizovány také 4 on-line školení (viz doprovodný dopis od MVČR). K danému tématu pak proběhla 

krátká diskuse týkající se zavedení nové aplikace. 

 

Další diskuse: 

• Dále byl zmíněn také přechod na nový Centrální autentizační a autorizační systém (CAAIS), který nahrazuje 

starší systémy (JIP/KAAS) pro přihlašování do aplikací veřejné správy. Systém přináší sjednocení správy 

uživatelů, jejich rolí a přístupů napříč různými agendovými informačními systémy.  

• Na závěr jednání zmínil pan starosta Sejřku, pan Holeček, také téma akceleračních zón týkající se výstavby 

větrných elektráren na našem území. U některých obcí proběhly/probíhají v této oblasti daná jednání, tudíž 

společně byly zhodnoceny klady i zápory jejich případné výstavby.  
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9. Závěr jednání 

Pan Pokorný poděkoval všem přítomným starostům za dnešní účast na prvním Shromáždění starostů v tomto roce. 

Společné setkání bylo následně ukončeno.  

 

 

 

 

 

 

 …………………………………………….....                …………………………………...............               …..……...………………………………......... 

            Josef Smolka                                        Jiří Veselý                                                     Libor Pokorný      

          starosta obce Rozsochy                                   starosta obce Věžná                     předseda Mikroregionu Bystřicko, s. o. 

 

 

 

Zapsala: 

 

 

 

  ……………………………………. 

          Jitka Dočkalová 


